云南省价格鉴证评估行业协会文件

云价鉴协〔2024〕13号

云南省价格鉴证评估行业协会关于交纳 2024 年度会员会费的通知

各会员单位:

根据《云南省价格鉴证评估行业协会章程》的有关规定,现将交纳2024年度会费有关事项通知如下:

一、会费交纳对象

会籍关系登记在云南省价格鉴证评估行业协会(以下简称协会)已办理执业登记的价格鉴证评估机构(含省内分支机构)。

二、会费交纳标准

单位会员会费	5000 元/年
人员执业登记费	300 元/人/年

三、注意事项

- (一) 2024 年首次办理执业登记的会员单位及 2024 年办理执业登记的人员不再交纳。
- (二)请各价格鉴证评估机构认真核对《云南省 2024 年单位会费及人员执业登记费交纳明细表》(另行发送),有 异议的,请及时联系协会秘书处工作人员。
- (三)会费请以单位对公账户转入协会账户(不能以个人账户转入),汇款用途填写为:2024年度团体会费/2024年度人员执业登记费。
- (四)请各价格鉴证评估机构于2024年6月30日前将 2024年会费及人员执业登记费转账至协会账户。

单位名称	云南省价格鉴证评估行业协会
纳税人识别号	51530000MJT42039X8
开户银行及账号	昆明官渡农村合作银行云溪支行云溪分理
	0300103071014012

联系人及电话: 周懿涵 0871-65881637

协会邮箱: 3647635419@gq.com

